
#001 Skänk Gustaviansk, 1700-1800 tal
Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Dörrspeglar skuren dekor. 
Senare renovering och handtag. För frakt, kontakta oss för offert.

#002 Fällbord Jacob Sjölin (mästare i Köping och 
Kungsör 1767-1785)
Rund alrotsfanerad skiva, på tredelad balusterfot. Stämplad J. 
Sjölin. För frakt, kontakta oss för offert.

#003 Otto Lindberg olja på duk, signerad 1909
För frakt, kontakta oss för offert.

#004 Rörstrand "Ostindia" servis, 37 delar, 1930-1940 
tal
9st mattallrikar, Diameter 24 cm. 8st djuptallrikar, Diameter 24.5 
cm. 11st förrättstallrikar, Diameter 21 cm. 3st karotter. 3st 
uppläggningsfat. Mindre fat. Karott med lock. H 21 cm, Diameter 
8 cm. Såsterrin. För frakt, kontakta oss för offert.

#005 Anna-Lisa Thomson Uppsala Ekeby "Paprika" 
vas, signerad 1020
Keramik.

#006 Rosenthal "Classic Rose Collection" servis, 81 
delar
12st mattallrikar, Diameter 25 cm. 12st förrättstallrikar, Diameter 
21.5 cm. 12st djuptallrikar, Diameter 21.5 cm. 11st assietter, 
Diameter 17 cm. 4st uppläggningsfat. 12st fat, Diameter 14 cm. 
Terrin. 9st koppar. H 6 cm, Diameter 8.5 cm. 2st karotter. Fat, 
Diameter 14 cm. 1 par ljusstakar, H 5 cm. Sockerskål. 2st 
gräddkannor. För frakt, kontakta oss för offert.

#007 Taklampa fotogen, brons, 1800-tal
6st ljusarmar. Oljehus. Lampkupa frostat glas. Kristallprismor. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#008 Bordslampa Tiffany-stil, 1900-tal
Fot i brons. För frakt, kontakta oss för offert.

#009 Vitrinskåp 1700-1800 tal
Delbart.Överdel glasade dörrar, bakomliggande hyllplan och 
skedholk. Munblåst glas. Nedtill 3 lådor. Delvis renovering och 
bemålning.För frakt, kontakta oss för offert.

#010 Bord 1800-tal
Snedställd låda i sarg. Röd färg, original. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#011 Vicke Lindstrand Uppsala Ekeby "Björnunge" 
Glaserad keramik.

#012 Nittsjö keramik "Katt" no: 1161
Etikettmärkt.

#013 Lomonosov USSR figurin "Isbjörn" porslin

#014 Gustavsberg figurin "Katt" 
Glaserat stengods. Otydlig signatur.

#015 Lillemor Mannerheim Uppsala Ekeby "Katt" 
Glaserad keramik.

#016 Goebel figurin "Katt" 
Svans av trä.

#017 Per Olof Ström vas, 1960-tal
Glas.

#018 Figurin porslin, no: C-216-1275

#019 Sven Wejsfelt Gustavsberg "Fågel" Flock-2
Stengods. Signerad SW. Etikettmärkt.

#020 Lisa Larson Gustavsberg "Katt" ur serien "Stora 
Zoo" 1950-1960 tal
Stengods. Etikettmärkt.

#021 Julprydnader, tomtar
1st terrakotta, H 20 cm. 1st porslin, H 29 cm. Lucia keramik, H 15 
cm. 3st tygtomtar på stock, märkt KEJ Skärgårdsslöjd.

#022 Stolar "Ringblomman" 2 stycken, 1950-tal
Stomme svartlackad metall. Galonklädda.För frakt, kontakta oss 
för offert.

#023 Taklampa 1970-1980 tal
Stomme mässing & trä. 3 ljuspunkter.

#024 Taklampa mässing, 1950-1960 tal
5 ljuspunkter. Glaskupor original. För frakt, kontakta oss för offert.

#025 Toalettbord-sminkbord, Sigurd Göransson 
"Romantica" AB Nybrofabriken Fröseke, 1960-tal
Målat. 4 lådor. Vippbar spegel. För frakt, kontakta oss för offert.

#026 Uppsala Ekeby "Elefant" tillskriven Anna-Lisa 
Thomson
Glaserad keramik.



#027 Salongsgrupp rokoko, 6 delar, 1800-talets slut
4st stolar, klädd rygg & sits. Sitthöjd 47 cm, rygghöjd 99 cm. 
Soffa klädd rygg & sits. Sitthöjd 45 cm, L 147 cm, rygghöjd 118 
cm. Bord med kopplade ben, rikt skurna detaljer. H 76 cm, L 98 
cm, D 65 cm. Senare omklädda.

#028 Länsarmstolar 1 par + taburetter 1 par, rokoko, 
1800-talets slut
Stolar klädd rygg & sits. Sitthöjd 47 cm, rygghöjd 107 cm, B 60 
cm. Taburetter klädd sits. H 47 cm, B 50 cm, D 50 cm. Senare 
omklädda & renoverade.

#029 Väggkarta över Afrika
Skala 1:8500000. Tryck 1937. För frakt, kontakta oss för offert.

#030 Lisa Larson Gustavsberg "Katt" K-studion, 1970-
tal
Glaserad keramik.

#031 Per Olof Ström Alsterfors glasbruk, vas

#032 Märta Willborg Gefle figurin "Terry"
Keramik.

#033 Maggie Wibom Gefle figurin "Häst" 1900-tal
Glaserad keramik.

#034 Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby "Mosaik" vas, 
1950-1960 tal
Keramik. Märkt Abg no: 43130/848.

#035 Gabrielverken figurin "Bisonoxe" 
Märkt 805. Röd glaserad keramik.

#036 Lomonosov USSR figurin "Hund" 1900-talets 
andra hälft
Porslin.

#037 Märta willborg Uppsala Ekeby "Rådjur" 
Porslin.

#038 Jema Holland figurin, no: 681

#039 Gustavsberg "Prins Eugen" Waldemars udde, 
ytterfoder 

#040 Anna-Lisa Thomson Uppsala Ekeby "Marina" 
skål
Signerad A.L.T 1051.

#041 Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby, askfat för Folke 
Bernadottehemmet Uppsala
Keramik.

#042 Väggrelief Stavanger "Mother" flintgods

#043 Stig Lindberg Gustavsberg "Reptil" fat
Stengods.

#044 Anna-Lisa Thomson Uppsala Ekeby, fat
Keramik.

#045 Dorothy Clough Uppsala Ekeby, väggplakett
Märkt UE 8010. Glaserat lergods.

#046 Arabia vas, signerad AIJ/RS

#047 Anna-Lisa Thomson Uppsala Ekeby "Snäckan" 
vas, 1940-1950 tal
Vitglaserat stengods.

#048 Konstglas "Fisk" 
Blått blåst glas.

#049 Bo Fajans Gefle vas, 1950-tal
Märkt 3637 BV. Etikettmärkt.

#050 Jerk Werkmäster Nittsjö keramik hänkelvas, 
1930-1940 tal
Signerad och numrerad i botten.

#051 Karin Björquist "Indigo" vas
Märkt med studiohanden.

#052 Mari Simmulson Uppsala Ekeby "Uggla"
Keramik. Märkt UE 6059.

#053 Gustavsberg vas, no: 300

#054 Stig Lindberg Gustavsberg "Reptil" vas
Vitglaserat stengods.

#055 Lisa Larson Gustavsberg "Varieté" vas, 1950-tal
Relief på glaserat stengods.



#056 Mari Simmulson Uppsala Ekeby, vas
Märkt UE 7010 MS.

#057 Lladro porslinsfigurin "Kvinna"

#058 Karin Björquist Gustavsberg, ytterfoder
Märkt BX-2.

#059 Jerk Werkmäster Nittsjö keramik kanna, 1900-tal
Delvist glaserat stengods. Märkt 528-II/D.

#060 Vicke Lindstrand Uppsala Ekeby "Elefant" 
1930-1940 tal
Vitglaserat lergods.

#061 Knut Brinck "Svanen" vattenkanna, 1950-1960 tal
Plast. 2 liter. Märkt 96/1958.

#062 PLA Denmark ljusstakar 1 par, retro

#063 Gustavsberg "Argenta" ljusstakar, 1p ar
Märkt Argenta 1143.

#064 Skultuna ljusstakar 1 par, no: 40

#065 Bo Fajans Gefle "Fotangel" ljusstakar 1 par
Etikettmärkta Norrljus Fredriksfors.

#066 Ljusstakar mässing 1 par, 1800-tal

#067 Deco Hälsingborg bytta, design E. Jarup
Märkt nr. 126/2.

#068 Mortel marmor

#069 Mortel järn, 1800-1900 tal

#070 AB Termoverken Jönköping, TV-kanna
Ytterfoder flätad plast. H 26 cm. Samt fruktkorg string-modell, 
svartlackad metall. Delvis plastklädd. L 43 cm.

#071 Folke Billander Disa keramik Uppsala, vas + 
Klotvas Laholm, 1950-1960 tal
Vas Lergods. Stiliserad växtdekor i grått, mot vit fond. 
Djupstämplad B. H 12.5 cm, Diameter 11 cm. Klotvas 
Djupstämplad. Signerad, no: 1252. H 10 cm, Diameter 10 cm.

#072 Per Olof Ström Alsterfors, vaser 2 stycken, 1970-
tal
1st gröntonad. H 12.5 cm, Diameter 9.5 cm. 1st orangetonad. H 
12.5 cm, Diameter 9.5 cm.

#073 Orrefors "Fuga" 5 delar
Varierande i storlek och färg.

#074 Husqvarna skålar 5 stycken, Sigvard Bernadotte 
och Acton Björn, 1950-1960 tal
Sanplast. 3st H 7 cm, Diameter 12 cm. 1st H 9 cm, Diameter 17 
cm. 1st H 11.5 cm, Diameter 21.5 cm.

#075 Rörstrand "Vicke" ugnsform

#076 Marianne Westman Rörstrand "Kaffe" burk med 
lock

#077 Erkkitapio Siiroinen Riihimäen Lasi, vas
Etikettmärkt.

#078 Orrefors gröntonad glasskål
Etikettmärkt.

#079 Uppsala Ekeby ljusstakar, 1 par
Porslin.

#080 Ljusstakar retro, 1 par
Trä.

#081 Höganäs keramik "Tupp" vas

#082 Vas Jugend
Målad dekor.

#083 Arabia karaff
Dekor av hjortron.

#084 Höganäs krus
Märkt SB.



#085 Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby vas, 1960-tal
Signerad 4330/745.

#086 Göran Andersson Uppsala Ekeby, vas
Märkt UE Sweden 4004 C, GA.

#087 Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby "Negro" vas
Märkt 2132.

#088 Krukmakaren Ystad vas, signerad ÅP

#089 Mari Simmulson Uppsala Ekeby "Tapah" vas
Signerad 3120/943.

#090 Mari Simmulson Uppsala Ekeby "Tokyo" vas
Signerad 4078M.

#091 Mari Simmulson Uppsala Ekeby, vas
Signerad 4148.

#092 Mari Simmulson Uppsala Ekeby "Zig Zag" vas
Signerad 7017.

#093 Gustavsberg "Liljekonvalj" ytterfoder, 1 par
No: 2.

#094 Arabia figuriner, Isbjörn & Iller
Isbjörn H 7 cm, Iller H 4.5 cm.

#095 Edward Lindahl Gustavsberg "ugglor" 2 stycken
Stengods. Signerade EL.

#096 Mari Simmulson Uppsala Ekeby figuriner, 2 
stycken, 1950-1960 tal
H 11 cm & H 7 cm.

#097 Edward Lindahl Gustavsberg "Ugglor" 2 stycken
Stengods. Signerade EL.

#098 Gustavsberg "Liljekonvalj" ytterfoder, 2 stycken
1st no: 3. H 16 cm, B 20 cm. 1st no: 2. H 14.5 cm, B 17.5 cm.

#099 Per Olof Ström Alsterfors, vaser 2 stycken

#100 Raja Uosikkinen Arabia "Emilia" frukostporslin, 
2 stycken
1st mått 18x18 cm. 1st mått 14x14 cm.

#101 Per Olof Ström Alsterfors, vaser 2 stycken

#102 Margareta Hennix Gustavsberg "Krokus-2" 
ytterfoder, 1 par

#103 Lisa Larson Gustavsberg "Plommon" väggrelief, 
stengods

#104 Gunvor Olin-Grönqvist Arabia "Suva" biskvi, 4 
delar
Varierande storlekar.

#105 Rosti Denmark, 6 delar
Varierande storlekar.

#106 Gunvor Olin-Grönqvist Arabia, ytterfoder 3 
stycken
2st H 13 cm, Diameter 10 cm. 1st H 8.5 cm, Diameter 12 cm.

#107 Mari Simmulson Uppsala Ekeby, fat
Keramik.

#108 Bok, Sverige släktregister Ovanåkers socken
Tryckt 1945.

#109 Nymölle Danmark, skärbräda porslin

#110 Karin Björquist Gustavsberg "Octavia" 
ytterfoder, 3 stycken

#111 Christina Fiedler Bo Fajans Gefle, fat, 1960-tal
Lergods. Etikettmärkt. Signerad Bo 837.

#112 Skålar, 2 stycken
1st Gustavsberg. H 9 cm, Diameter 20 cm. 1st omärkt. H 10 cm, 
Diameter 23 cm.

#113 Fyrklövern "Carl von Linné" ytterfoder, 5 stycken
Porslin.

#114 Hackefors porslinsblommor, 4 stycken



#115 Figuriner "Igelkottar" 2 stycken

#116 Folke Jernberg figuriner "Björnar" 2 stycken
Glaserad keramik.

#117 Mari Simmulson Gustavsberg figurin 
"Björnunge" + figurin "Björn" osignerad
Björnunge H 11.5 cm.Björn, osignerad. H 6 cm.

#118 Dalahästar 2 stycken, Äkta Dalaslöjd, Nils 
Olsson Nusnäs
G.A Olsson. Mankhöjd 19 cm & 16 cm.

#119 Figuriner "Rådjur" 2 stycken, tillskriven Gefle
H 9 cm & H 12.5 cm.

#120 Uppsala Ekeby figuriner, isbjörn & häst
Häst mankhöjd 8 cm. Isbjörn H 6 cm.

#121 Figuriner "Hästar" 2 stycken, tillskriven Uppsala 
Ekeby

#122 Björn Weckström Nuutajärvi "Fortuna" vas
H 10.5 cm, Diameter 7 cm. Samt vas, etikettmärkt. H 12 cm.

#123 Gefle assietter, 1 par

#124 Höganäs keramik, 3 delar
Skål. H 5.5 cm, Diameter 11 cm. 1 par ljusstakar. H 6 cm, 
Diameter 5.5 cm.

#125 Mari Simmulson Uppsala Ekeby, skål + Ingrid 
Atterberg vas
Skål H 5 cm, Diameter 14 cm. Vas H 5.5 cm, Diameter 6 cm.

#126 Stig Lindberg Gustavsberg "Verkstad" 
ljusstakar, 1 par + fat keramik
Signerade studiohanden. Ljusstakar H 3 cm, Diameter 8 cm.  Fat 
H 2.5 cm, Diameter 17 cm.

#127 Karin Björquist Gustavsberg keramik, 4 delar
1 par ljusstakar. H 8 cm, Diameter 7 cm. 1st ljusstake. H 4 cm, 
Diameter 12 cm. 1st ljusstake. H 3.5 cm, Diameter 8.5 cm.

#128 Wilhelm Kåge Gustavsberg "Eldorado brun" 3 
delar

#129 Bordslampa-fönsterlampa mässing, Pagos 
armaturfabrik

#130 Bordslampa Cottex AB
Stomme svartlackad metall. Detaljer mässing. Reglerbar 
lampskärm.

#131 Lars Thorén Rörstrand "Blomster" 2 delar
Skål. H 5.5 cm, L 18 cm. Vas. H 6.5 cm, Diameter 7 cm.

#132 Lillemor Mannheimer Gefle "Pärlor" vas & skål
Vas. H 12.5 cm, Diameter ca 8 cm. Skål. H 5 cm, Diameter ca 15 
cm.

#133 Höganäs keramik ljusstakar, 3 stycken
Glaserad keramik, gulfärgad. H från 5 cm, Diameter 6 cm.

#134 Ljusstakar mässing & metall, 3 stycken
1 par. H 25 cm, Diameter fot 10 cm. 1st H 19 cm, Diameter fot 8 
cm.

#135 Gunnar Nylund Rörstrand, bordslampa
Keramik. Signerad G.N Sweden 668.

#136 Keramik, 4 delar
3st ljusstakar. H 7.5 cm, Diameter 9 cm. Skål. H 9 cm, Diameter 
11 cm.

#137 Bo Fajans skålar, 3 stycken
Signerade Bo. Varierande storlekar.

#138 Åfors glasbruk "Italia" skålar, 7 stycken
Varierande storlekar.

#139 Hans-Agne Jakobsson Åhus, bordslampa-
fönsterlampa, 1950-tal
Glas & keramik. Etikettmärkt.

#140 Bordslampa-fönsterlampa keramik, 1940-1950 tal

#141 Anna-Lisa Thomson Uppsala Ekeby fat + 
Gabrielverken keramik skål
Fat märkt ALT 1089. H ca 6 cm, Diameter 20 cm. Skål H 7 cm, L 
20 cm.

#142 Ewald Dahlskog Bo Fajans Gefle, assietter 6 
stycken
Blått glaserade fajans. Märkta D 215.



#143 Mari Simmulson Uppsala Ekeby "Beata" vas & 
fat
Vas H 18 cm, B 12 cm. Fat H 4 cm, Diameter 19.5 cm.

#144 Bo Fajans Gefle, 3 delar
Vas. H 14 cm, Diameter 8 cm. Skål. H 9 cm, Diameter 24 cm. 
Skål med hänklar. H 6 cm, Diameter 19 cm.

#145 Bordslampa 1970-1980 tal
Orangefärgat glas.

#146 Höganäskruka 10L

#147 Carl-Harry Stålhane Rörstrand "Entré" 3 delar
Kanna. Skål. Gräddkanna.

#148 Margareta Hennix Gustavsberg "Krokus-3" 
ytterfoder, 3 stycken

#149 Höganäskrukor 6L & 4L
6L H 24 cm, Diameter 21 cm. 4L H 21 cm, Diameter 17 cm.

#150 Figuriner keramik & porslin, 5 stycken

#151 Louise Adelborg Rörstrand "Swedish Grace" 
muggar, 6 stycken
Varierande färger.

#152 Göran Andersson Uppsala Ekeby "Katt" + Ester 
Wallin Uppsala Ekeby "Björn"
Katt glaserat stengods. Märkt 9002. H 8.5 cm. Björn glaserad 
keramik. H 13 cm.

#153 Lillemor Mannerheim "Mangania" 4 delar

#154 Figuriner porslin, rådjur & björn
Rådjur märkt 3933. H 15 cm. Björn W. Germany, märkt 934. H 15 
cm.

#155 Ove Elvén Orrefors "Eternell" ljushållare, 3 
stycken
1st H 15 cm, Diameter 8 cm. 2st H 12 cm, Diameter 8 cm.

#156 Göran Andersson Uppsala Ekeby Verkstad, 
vaser 2 stycken
H 20 cm & H 14 cm.

#157 Bonader retro, 6 stycken, 1950-1960 tal

#158 Gustavsberg "Tabac Grå" skärbräda flintporslin

#159 Figuriner keramik & porslin, 4 stycken

#160 Erik Höglund Kosta Boda, vaser 2 stycken
1st H 17 cm, Diameter 9 cm. 1st H 15 cm, Diameter 10 cm.

#161 Bo Fajans vaser, 2 stycken
Märkta Bo Fajans. 1st H 20 cm, Diameter 7 cm. 1st H 15 cm, 
Diameter 7 cm.

#162 Hörnskänk 1800-1900 tal
Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Nyckel saknas. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#163 Bokskåp 1900-talets första hälft
Glasade dörrar, bakomliggande plats för hyllor. Nyckel finns, 
hyllplan saknas. För frakt, kontakta oss för offert.

#164 Sorteringsfack 1900-tal
Dörrpar med bakomliggande fack av olika storlekar. Nyckel 
saknas. För frakt, kontakta oss för offert.

#165 Skåp 1940-1950 tal
Delbart. Överdel dörr med bakomliggande hyllplan & lådor. Nedtill 
totalt 4st dörrar, bakomliggande hyllplan. Nycklar saknas. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#166 Sekretär rokoko-stil, 1900-tal
Överdel med skrivdel samt lådor. Nedtill 4st lådor. Beslag original. 
Nyckel finns. Klaff saknas. För frakt, kontakta oss för offert.

#167 Skåp Alfta/Grängsbo, 1800-1900 tal
Delbart. Överdel dörrpar med bakomliggande hyllplan. Nedtill 4st 
lådor. Senare bemålat. Nyckel saknas. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#168 Skåp 1900-tal
Spegeldörr med bakomliggande hyllplan. Svarvade sidostolpar. 
Nedtill låda. Beslag original. Nyckel finns. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#169 Skåp Gustaviansk stil, 1900-tal
Ej delbart. Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Nyckel finns. För 
frakt, kontakta oss för offert.



#170 Skåp 1930-1940 tal
Delbart. Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Mittdel 2 lådor. 
Nycklar finns. För frakt, kontakta oss för offert.

#171 Skåp Art Deco, 1900-tal
Ej delbart. Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Nyckel finns. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#172 Sekretär med rullklaff, 1800-1900 tal
Skrivdel, lådor & fack. 3st lådor nedtill. Beslag Original. Nyckel 
saknas. För frakt, kontakta oss för offert.

#173 Soffbord 1980-1990 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#174 Golvlampa 1950-1960 tal
Stomme mässing. Fot trä. För frakt, kontakta oss för offert.

#175 Balkonggrupp, 3 delar
Bord med glasad skiva. H 71 cm, Diameter 60 cm. 2st stolar, 
kromad metallstomme. Sitthöjd 45 cm, rygghöjd 75 cm. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#176 Sängbord 1 par, moderna
Låda & tidningsdel. För frakt, kontakta oss för offert.

#177 Byrå 7 lådor, modern
3st mindre lådor. 4st större lådor. För frakt, kontakta oss för offert.

#178 Fåtölj skinn, modern
Med fotpall. Reglerbar rygg. För frakt, kontakta oss för offert.

#179 Spegel modern
Betsad träram. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#180 Thorvald Söderblom akvarell, signerad 2000
Konstnär bördig från Kyrkbyn, Bjuråker.

#181 Spegel 1950-1960 tal
Betsad träram. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#182 Golvlampa 1940-1950 tal
3-armad. Stomme mässing & teak. Skärmar original, reglerbara. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#183 Sidobord teak, string-stil, 1950-1960 tal
Lackad metallstomme. För frakt, kontakta oss för offert.

#184 Månskensampel tidigt 1900-tal
Stomme av mässing. Orange glaskupa. För ett ljus.

#185 Sidobord teak, 1950-1960 tal
Skiva med handtag. För frakt, kontakta oss för offert.

#186 Rökbord Art Deco, 1900-tal
Med låda & tidningsdel. Glasad skiva, med intarsia. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#187 Serveringsvagn 1960-tal
Stomme metall. Löstagbar bricka. För frakt, kontakta oss för offert.

#188 Bokhylla 1940-1950 tal
2st lådor. Dörr med bakomliggande hyllplan. Nyckel finns. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#189 Skrivbord teak, 1950-1960 tal
5st lådor. Hyllplan ena sida. Nyckel saknas. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#190 Matgrupp teak/bok, 1950-1960 tal
Bord med 2st iläggsskivor2. H 74 cm, Diameter 110 cm. 4st stolar 
IKEA "Della". Betsad bok i teakfärg. Sitthöjd 47 cm, rygghöjd 84 
cm.

#191 Matgrupp modern
Bord med 2st iläggsskivor. H 72 cm, total L 230 cm, utan skivor L 
150 cm. 8st stolar, fast stoppad sits. Sitthöjd 50 cm, rygghöjd 100 
cm.

#192 Bord 1970-1980 tal
Rund skiva. Svarvade stolpar. För frakt, kontakta oss för offert.

#193 Stolar 1 par, 1800-1900 tal
Stoppad rygg & sits. Sadelgjord. För frakt, kontakta oss för offert.

#194 Fåtöljer 1 par, 1980-1990 tal
Stomme betsat trä. Lösa plymåer. För frakt, kontakta oss för offert.

#195 Vitrinskåp Louis XVI-stil, 1900-talets mitt
Bukig form, med glasade sidor och glasad dörr med 
bakomliggande hyllor. Dekor av mässing. Nyckel finns. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#196 Skrivbord mahogny George Hensher, Engelsk, 
1900-talets mitt
Hurtsar vardera sida, med 3st lådor vardera. Skinnklädd skiva, 
med 3 lådor i sarg. Skiva löstagbar. Nycklar finns.  För frakt, 
kontakta oss för offert.



#197 Möbelgrupp Karl Johan, 5 delar, 1800-tal
Bord med låda i sarg och klaffar. H 78 cm, B 104 cm, D 70 cm.1 
par stolar. Sitthöjd ca 52 cm, rygghöjd 89 cm, B 60 cm. 1 par 
karmstolar. Sitthöjd ca 52 cm, rygghöjd 93 cm, B 60 cm.

#198 Fåtölj skinn, modern
För frakt, kontakta oss för offert.

#199 Karmstol ek, 1900-tal
Fast stoppad sits. För frakt, kontakta oss för offert.

#200 Sidobord 1900-tal
Oval skiva. Svarvad stomme, tredelad fot. Senare bemålad. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#201 Sidobord 1800-1900 tal
8-kantig skiva. Svarvade pelare. Tidningsdel med sarg, svarvade 
pinnar. För frakt, kontakta oss för offert.

#202 Pinnstolar 1 par, 1950-1960 tal
7 pinnar i rygg. Kopplade ben. För frakt, kontakta oss för offert.

#203 Stol furu, allmoge 1800-tal
Rygg med skuren dekor. För frakt, kontakta oss för offert.

#204 Serveringsvagn 1970-1980 tal
Betsad. Med hyllplan. För frakt, kontakta oss för offert.

#205 Sidobord, 2 stycken
Svarvade stommar med tredelad fot. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#206 Serveringsvagn 1970-1980 tal
Stomme gulmetall. Hyllplan. För frakt, kontakta oss för offert.

#207 Sängbord 1900-tal
Svarvad stomme. Låda i sarg. 2 hyllplan. Senare bemålad. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#208 Byrå 4 lådor, 1980-1990 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#209 Sängbord 1 par, 1970-1980 tal
Stomme mässing. Rökfärgad glasskiva. Tidningsdel. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#210 Otto Lindberg olja på duk, signerad 1937
För frakt, kontakta oss för offert.

#211 Pär Ljusberg batiktavla, signerad
För frakt, kontakta oss för offert.

#212 Vävda mattor, 2 stycken

#213 Mattor Viscose, 2 stycken + bordstabletter, 4 
stycken
Mattor 117x67 cm. Tabletter 34x34 cm. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#214 Äkta matta
För frakt, kontakta oss för offert.

#215 Äkta matta
För frakt, kontakta oss för offert.

#216 Äkta matta
För frakt, kontakta oss för offert.

#217 Äkta matta Tabriz, sigillmärkt
För frakt, kontakta oss för offert.

#218 Mari Simmulson Uppsala Ekeby, skålfat
Keramik.

#219 Bestick Duka 18/8, 36 delar

#220 Väggplaketter, 2 stycken
1st Western Germany. H 26 cm. 1st Made in Austria. H 19 cm.

#221 Bo Fajans Gefle, kannor 2 stycken
H 16 cm & H 23 cm. Samt kanna omärkt. H 15 cm.

#222 Bordslampa-fönsterlampa Asea belysning
Stomme trä. Fot mässing.

#223 Väggbelysning 1950-1960 tal
Stomme mässing. 2st färgade skärmar i hårdplast.

#224 Vaser 3 stycken, 1950-1960 tal
Glas & keramik. H 15 cm, 18 cm & 21 cm.

#225 Pierre Forssell Skultuna "Profil" ljusstake, no: 
69 
Mässing. 4 ljushållare. Originalförpackning medföljer.



#226 Elljusstake G.K 60, 1950-1960 tal
7-armad. Svartlackad metallstomme.

#227 Elljusstake
7-armad. Gulmetall.

#228 Mårten Andersson tryck "Jägaren"

#229 Mårten Andersson tryck "Spelemannen"

#230 Mårten Andersson tryck "Dans på Ybo gård"

#231 Bengt Lilja tusch/blyerts litografi, signerad -76
No: 175/180.

#232 Bengt Lilja tusch/blyerts litografi, signerad -76
No: 175/180.

#233 Bengt Lilja tusch/blyerts litografi, signerad -76
No: 175/180.

#234 Birger Ohlsson teckning/krita, signerad

#235 Birger Ohlsson teckning/krita, signerad

#236 Anders Wahlmark teckning, signerad 1978

#237 Spegel 1950-1960 tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#238 Lillemor Mannerheim Gefle, dubbelvas keramik

#239 Bo Fajans Gefle, assietter 6 stycken
Dekor av snöbär. Signerad BV. Etikettmärkta.

#240 Uppsala Ekeby assietter, 6 stycken

#241 Gunnar Nylund Rörstrand "Chamotte" skål + 
ljuslykta
Skål H 3 cm, B 7 cm, D 7 cm. Ljuslykta modell Nylund. H 8 cm, 
Diameter 14 cm.

#242 TV-Kanna Husqvarna & Kanna Gustavsberg, 
retro

#243 Lennart Andersson Gullaskrufs glasbruk 
"Snoddas" dessertskålar, 7 stycken

#244 Parti diverse
Keramik Gefle, med mera.

#245 Arabia 4 delar
Vaser, med mera.

#246 Bo Fajans Gefle, 5 delar

#247 Diverse glas, 6 delar
Murano skål. Gullaskruf. Flygsfors.

#248 Arabia syltburkar, 3 stycken & kryddburkar, 4 
stycken
2st syltburkar H 10 cm, Diameter 11 cm. 1st syltburk H 6 cm, 
Diameter 9 cm. Kryddburkar H 9.5 cm, B 6 cm, D 6 cm.

#249 Rörstrand skålar, 5 stycken
Varierande storlek.

#250 Gustavsberg skålar & vaser, 4 stycken
Skål "Guldsurrea" H 10 cm, Diameter 14 cm. Skål "Filigran". H 4 
cm, Diameter 11.5 cm. Vas "Carrara" H 12 cm, Diameter 9.5 cm. 
Vas "Våga" H 12 cm, Diameter 12 cm.

#251 Gefle "Mangania" 4 delar
Kanna, fat, sockerskål & gräddkanna.

#252 Rörstrand skålar, 3 stycken
Signerade MN.

#253 Carl-Harry Stålhane Rörstrand "California" 5 
delar

#254 Bordslampa E.S. Horn A/S, Aalestrup Danmark, 
1980-tal
Artikelnummer 439. Lackad plåt. För frakt, kontakta oss för offert.



#255 Bo Fajans servisdelar, 8 delar
6st mattallrikar, Diameter 26 cm. 2st assietter, Diameter 18 cm.

#256 Mari Simmulson Uppsala Ekeby "Tapah" vaser, 2 
stycken
1st H 22 cm, Diameter 12 cm. 1st H 16 cm, Diameter 9 cm.

#257 Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby "Spiral" 3 delar
Vas. H 28 cm, Diameter 10 cm. Vas. H 29 cm, Diameter 6.5 cm. 
Fat. L 21.5 cm, B 16.5 cm.

#258 Holmegaard Kastrup ljusstakar, 3 stycken
2st H 22 cm, Diameter 8 cm. 1st H 12 cm, Diameter 8 cm.

#259 Pierre Forssell Skultuna "Profil" ljusstake, no: 69
Mässing. 4 ljushållare.

#260 Uppsala Ekeby Gefle "Percy" skål & vas
Skål H 9 cm, B 20 cm, D 17 cm. Vas H 26 cm, Diameter 12 cm.

#261 Karl Erik Iwar "Lamm" stengods

#262 Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby "Spiral" vas, 
signerad 2331
Lergods. Etikettmärkt.

#263 Bo Fajans keramik, golvvas
Märkt D. 293, 1711.

#264 Fickur Omega, silver
Kedja oädel metall.

#265 Armbandsklocka Arsenal Geneve

#266 Arabia "Fennica" servis, 17 delar
Kanna. 9st koppar. H 8 cm, Diameter 7 cm. 7st fat. Diameter 12 
cm.

#267 Figuriner keramik & porslin, 5 stycken

#268 Pierre Forssell Skultuna "Pendeln" lampett
Mässing.

#269 Vägglampetter mässing, 1 par
No: 106304.

#270 Vaser 4 stycken, 1970-1980 tal

#271 Arabia "Arctica" 9 delar
7st skålar. H 5 cm, Diameter 15 cm. Karott. H 9 cm, Diameter 21 
cm. Såskarott. H 8 cm, Diameter 15 cm.

#272 Bo Fajans Gefle, 7 delar
Varierande storlek.

#273 Bo Fajans Gefle "Termo" 12 delar, design A. 
Ebeling
Varierande storlek.

#274 Wilhelm Kåge Gustavsberg "Eldorado pastell" 9 
delar

#275 Katt, glaserad keramik
Otydlig signatur.

#276 Vinglas kristall, 11 stycken

#277 Champagneglas kristall, 6 stycken + vitvinsglas 
kristall, 5 stycken
Champagneglas. H 18.5 cm, Diameter 5 cm. Vitvinsglas. H 15 
cm, Diameter 7 cm.

#278 Likörglas kristall, 12 stycken

#279 Remmare, 6 stycken
Slipad dekor av vinrankor.

#280 Champagneglas, 6 stycken

#281 Diverse glas
5st vaser. 3st karaffer. Reijmyre, med mera.

#282 Vinglas, 8 stycken
5st H 14 cm, Diameter 9.5 cm. 3st H 12 cm, Diameter 8 cm.

#283 Snapsglas, 10 stycken
8st H 10 cm, Diameter 5 cm. 2st H 11 cm, Diameter 5.5 cm.

#284 Likörglas, 11 stycken



#285 Diverse glas, 7 delar
Karaffer, skålar, med mera.

#286 Glöggmuggar, 15 stycken
9st tomtemotiv. H 6 cm, Diameter 5 cm. 3st blomdekor. H 6 cm, 
Diameter 5 cm. 3st tomtemotiv. H 6 cm, Diameter 5 cm.

#287 Lennart Andersson Gullaskrufs "Randi" 13 delar
Modell formgiven 1953. Skål. H 15 cm, Diameter 21 cm. Skål. H 9 
cm, Diameter 13 cm. 6st skålar. H 3 cm, B 14 cm, D 10 cm. Fat. 
H 2 cm, Diameter 16.5 cm. Skål. H 4 cm, L 15 cm. 3st skålar. H 2 
cm, L 16.5 cm, D 8.5 cm.

#288 Sven Palmqvist Orrefors "Fuga" skålar, 4 
stycken
1st H 7 cm, Diameter 22 cm. 1st H 9.5 cm, Diameter 16 cm. 1st 
H 7 cm, Diameter 12 cm. 1st H 5 cm, Diameter ca 9 cm.

#289 Åfors ljusstakar, 1 par
Stomme brunfärgat glas. Etikettmärkta.

#290 Nanny Still Riihimäen Lasi "Tzarina" karaff
Etikettmärkt.

#291 Shotglas, 6 stycken

#292 Spiegelau "Capri" vinglas, 6 stycken
Med originalkartonger.

#293 Orrefors karaff, signerad 2858 + Hovmantorps 
glasbruk "Björn" karaff
Orrefors karaff H 22 cm, Diameter ca 10 cm. Björn karaff H 24 
cm, Diameter 12 cm.

#294 Uppsatsskål på nysilverfot, serveringsbricka & 
saltkar
Uppsatsskål H 17.5 cm, Diameter 18 cm. Serveringsbricka 
nysilver, med insats pressglas. H handtag 16 cm, L 29 cm.

#295 Gustavsberg "Efion" stekfat

#296 Serveringsbrickor 2 stycken, Jugend-stil, 1900-
tal
Silverpläterade.

#297 Pär Ljusberg teckning krita, signerad

#298 C.H Wittwik olja på pannå "Sjön Ränken, 
Värmland" signerad -34

#299 Ramat foto, Kung Gustav V

#300 Karta "Belägenheten af Söderhamn" 
sammandragen af N.G Werming 1811

#301 Olja på sammet "Österländskt motiv" osignerad

#302 Olja på pannå, signerad AA 1899

#303 Kryddkvarn-kaffekvarn, 1800-1900 tal

#304 Spegel Hemslöjd Mora
Blyinfattat glas. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#305 Skrin 1700-1800 tal
Bär datering 1708, med monogram. Lås original. Senare 
bemålad.

#306 Svepask allmoge, 1800-tal
Bär datering 1854. Målning original.

#307 Kopparhink signerad S.P.S, 1800-tal

#308 Lådspegel s.k pigtittare björk, 1920-1930 tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#309 Väggur 1900-tal

#310 Bordsur John Smith London, modell 
Westminster, 1950-tal
Träfodral med mässingsdetaljer. Nyckel medföljer.

#311 Bokstöd brons 1 par, 1900-tal
Asiatiskt motiv.

#312 Piedestal Elefant, 1900-tal
Porslin.



#313 Smörkärna allmoge, 1800-tal
Laskad.

#314 Bordslampa porslin, 1980-1990 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#315 Bordslampa alabaster, 1970-1980 tal
Med detaljer i mässing.

#316 Parti diverse nysilver
Osorterat.

#317 Parti diverse nysilver & metall
Osorterat. Brickor, med mera.

#318 Kosta Boda vas, Flygsfors skål & glasskål 
Vas H 16.5 cm, B 12 cm. Flygsfors skål, signerad Kedelv. H 16 
cm, B 16 cm. Glasskål H 20 cm, Diameter 22 cm.

#319 Veckad skål på metallfot, 1930-1940 tal

#320 Karta Italien
Skala 1:900000.För frakt, kontakta oss för offert.

#321 Rörstrand klotvas, 1900-talets första hälft
Keramik.

#322 Vägglampett mässing, Gustaviansk stil, 1900-tal
Kristallprismor. El. 2 ljushållare.

#323 Keramiktavla design Skantze, 1970-tal

#324 Uppsala Ekeby fat, Söholm Danmark "Novo" fat 
& Tilgman keramik skål
Uppsala Ekeby fat. H 5 cm, Diameter 25 cm. Söholm fat. H 5 cm, 
Diameter 23 cm. Tilgman skål. H 6.5 cm, Diameter 18 cm.

#325 Lidköping "Ordinär" 5 delar + Rosenthal 
"Empire" kanna
Lidköping terrin & uppläggningsfat.

#326 Royal Copenhagen "Blå Blomst" terrin & 
cremekopp med fat + Musselmalet sockerskål
Terrin märkt GX 1666. H 20 cm, B 28 cm. Sockerskål märkt XXX 
1112. Cremekopp med fat, märkt XV 1674.

#327 Lisa Larson Gustavsberg "Katt" K-studion
Keramik.

#328 Anders Zorn tryck "Kajuta"
Löst blad.

#329 Olja på pannå, otydlig signatur
Motiv troligtvis Norge.

#330 Pär Ljusberg batiktavla, signerad

#331 Tavla-tryck Willy Hanf Dresden "Stilleben"

#332 Tavla-tryck Charles Haigh Wood "A time for 
roses"

#333 Bo Svedberg fotografik, handtryckt i silkscreen, 
signerad -89
No: 8/30.

#334 Bo Svedberg fotografik, handtryckt i silkscreen, 
signerad -90
No: 6/30. Motiv från Söderhamn.

#335 Per Englund olja på pannå, signerad 1943

#336 Ramat foto "Skärså"

#337 Spegel modern
Oval. Guldförgyllt trä. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt

#338 Spegel 1900-tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#339 Bordslampa Strindbergs-stil
Stomme brons. Saknar lampskärm.

#340 Fönsterlampa Tiffany-stil, 1900-tal

#341 Bordslampa konstglas, 1980-1990 tal



#342 Bordslampa Lampgustav, 1980-1990 tal
Bronserad stomme. Skärm med fransar.

#343 Lampskärm

#344 Vägglampett mässing
El. 2-armad.

#345 Vägglampa mässing, 1970-1980 tal
2 böjbara armar.

#346 Bordslampa-skrivbordslampa Belid

#347 Vägglampor mässing, 1 par + fönsterlampa 
mässing
Lampett. H 20 cm, B 17 cm. Fönsterlampa. H 20 cm, Diameter 13 
cm. Fönsterlampa. H 10 cm, Diameter 7 cm.

#348 Bordslampa mässing, 1970-1980 tal

#349 Bordslampa keramik, 1970-1980 tal

#350 Kockum emalj bricka

#351 Flätade spånkorgar, 2 stycken

#352 Korgar, 2 stycken
1st H 46 cm, L 40 cm, B 32 cm. 1st H 40 cm, L 45 cm, B 33 cm.

#353 Flätad klädkorg

#354 Flätad klädkorg
För frakt, kontakta oss för offert.

#355 Braun kombimaskin
Med diverse tillbehör.

#356 Ljusstakar silver, 1 par
Svenskstämplade.

#357 Josef Ekberg Gustavsberg "Argenta" skål, 
1920-1930 tal
Märkt N-151. Grön, med förgylld dekor.

#358 Figuriner, 2 stycken
1st porslin, pojke. H 11 cm, L 14 cm. 1st gips "Kan du inte tala". H 
12 cm, L 17 cm.

#359 Höganäskruka 2L 

#360 Gunnar Nylund Rörstrand "Scherzo" vas
Flintgods.

#361 Ytterfoder

#362 Kikare Telemax 5, 8x40 
Begagnad.

#363 Ulla Procopé Arabia "Ruska" 15 delar
Keramik. 8st koppar. H 4.5 cm, Diameter 7 cm. 7st fat, Diameter 
12 cm.

#364 Keramik, 3 delar
Syco vas. H 21 cm, Diameter 9 cm. Nittsjö skål. H 8 cm, Diameter 
22 cm. Söholm Danmark, vas. H 20 cm, Diameter 13 cm.

#365 Väggbonad textil

#366 Spegel retro, 1970-1980 tal
Hårdplast. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#367 Gefle Percy "Kardinal" vas, Lisa Larson 
ljusstake + Uppsala Ekeby vas
Lisa Larson ljusstake, design för Höganäs. H 12 cm, B 8 cm. 
Uppsala Ekeby vas. H 17 cm, Diameter 11 cm.

#368 Radio Avant
Med CD-spelare. 1000W.

#369 Parti diverse rostfritt
Begagnat.

#370 Koppar, kastrull & kittel, 1800-1900 tal
Kittel på tre ben. H 36 cm, Diameter 26 cm. Kastrull. H 11 cm, 
Diameter 17 cm.



#371 Parti mynt
Svenska och utländska. Osorterat.

#372 Ray-Ban solglasögon
Originalfodral medföljer.

#373 Bestick "Italy" nysilver, 25 delar
12st gafflar, L 20 cm. 12st knivar, L 21.5 cm. Grillgaffel, L 25 cm. 
2st etuier medföljer.

#374 Vägglampa Cottex
2st böjbara armar.

#375 Bordslampa-skrivbordslampa Edi Light
Stomme metall. Reglerbar arm.

#376 Bengt Palmblad olja på pannå, signerad -67

#377 Einar Wallqvist teckning "Mansansikte" 
signerad -64

#378 Brita Weglin färglitografi, signerad
No: 11/25.

#379 Elsie Tapper färglitografi, signerad
No: 16/210.

#380 Mats Jonsson blandteknik "Långhorningarnas 
heliga skrift" signerad

#381 Stig Bille akvarell "Blå Elefant" signerad -01

#382 Gunnar Nerlund olja på pannå, signerad -57
Motiv Gudbrandsdalen, Norge.

#383 Figurin "Björnunge" tillskriven Lisa Larson

#384 Stig Lindberg Gustavsberg "Björn" 
Stengods.

#385 Lisa Larson "Tomte" keramik

#386 Gräfenroda tomte, terrakotta

#387 Lomonosov USSR figurin "Hund" porslin

#388 Stig Lindberg Gustavsberg "Reptil" fat, 
1950-1960 tal
Märkt 253.

#389 Stig Lindberg Gustavsberg "Gefyr" 2 delar
Märkt 52 & 63.

#390 Figuriner, 2 stycken "Hund" & "Hästar"
Hund gips. H 27 cm, L 34 cm. Hästar, sto med föl. Porslin, tysk. H 
17.5 cm, L 20 cm.

#391 Dessertskålar, 6 stycken
Rödtonad skål på fot.

#392 Jie keramik, väggur
No: 992. Batteri.

#393 Väggur keramik "Runa" 
Kw Tyskland. Glaserad.

#394 Lillemor Mannerheim Gefle "Singoalla" fat

#395 Syskrin med diverse sytillbehör

#396 Radio Luxor
Batteri, 220V. Typ nr 1109173.

#397 Radio Excel KR613
Med CD-spelare och kassettspelare.

#398 Figuriner "Tre vise män" porslin

#399 Årsur Hermtz Quartz
Batteri.

#400 Golvvas W. Germany, keramik
No: 228-40.



#401 Guldkroken porslinskanna + Gabriel keramikvas
Kanna i form av fisk. H 26 cm. Vas H 13 cm, Diameter 10 cm.

#402 Elljusstakar, 2 stycken
1st trä, 7st ljus. 1st rött trä, 4st ljus.

#403 Christineholm Gallery blomkrukor, 1 par

#404 Lockurna Kina, 1900-tal
Porslin.

#405 Golvvas Bay, W. Germany
No: 509-40.

#406 Parti bijouterier
Osorterat.

#407 Parti figuriner
Porslin & keramik.

#408 Minnestallrikar Bradex, 3 stycken
2st Elvis Presley, no: 6034B & 11087C. Diameter 20.5 cm. 1st 
Prinsessan Diana, no: GA16220. Diameter ca 20 cm.

#409 Parti armbandsklockor
Osorterat.

#410 Väggur Quartz porslin, 2 stycken
Diameter 26 cm & 19 cm.

#411 Väggur Vedette, mässing
Made in France. Batteri.

#412 Väggur keramik, Pallas Heges Quartz
Made in Germany.

#413 Diverse porslin & keramik
Skål Rörstrand "Ritzi". Bo Fajans, med mera.

#414 Bordslampa 1970-1980 tal
Stomme mässing och alabaster.

#415 Parti hushållsutrustning
Elvisp. 2st strykjärn. NilsJohan "Röda Clara". Melissa 
konservöppnare.

#416 Bordslampa-fönsterlampa 1970-1980 tal
Brunbetsad trästomme. För frakt, kontakta oss för offert.

#417 Pall betsad furu, 1970-1980 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#418 Tavla-tryck

#419 Smart-TV Salora 43"
Kontroller medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#420 Rostfria kastruller, 3 stycken
2st med lock.

#421 Parti rostfritt
Kastruller, bunkar, med mera.

#422 Vävd matta

#423 Trasmatta

#424 Brickor, 3 stycken
1st metall. L 46 cm, B 34 cm. 1st 49x34 cm. 1st sängbricka. L 43 
cm, B 31 cm.

#425 Oiva Toikka Nuutajärvi Iittala "Kastehelmi" 
assietter, 6 stycken
Assietter, Diameter 17 cm. Orrefors skål. H 8 cm, Diameter 12 cm.

#426 Orrefors vas
Vas H 19 cm, Diameter 11 cm. Skål, omärkt. H 9 cm, Diameter 
14 cm.

#427 Orrefors kristallskål, signerad JJ
No: 4535-13.

#428 Orrefors "Sofiero" kristallskål, signerad

#429 Matservis Hackefors, 33 delar
9st mattallrikar, Diameter 25.5 cm. 4st förrättstallrikar, Diameter 
21 cm. 8st djuptallrikar, Diameter 21.5 cm. 6st assietter, Diameter 
17 cm. 3st uppläggningsfat. 2st karotter. H 9 cm, Diameter 18 cm. 
Terrin. H 9 cm, Diameter 16 cm. För frakt, kontakta oss för offert.



#430 Hackefors "Viol" kaffeservis, 45 delar
12st koppar. H 7 cm, Diameter 8 cm. 12st fat, Diameter 13.5 cm. 
12st assietter, Diameter 16.5 cm. Fat, Diameter 24.5 cm. 2st 
ljusstakar, Diameter 13 cm. Fat med vas. H 5 cm, Diameter 5 cm. 
Kanna, H 19 cm. 2st gräddkannor. Sockerskål. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#431 Erik Löfgren olja på duk, signerad -49

#432 Bordslampa-fönsterlampa 1970-1980 tal
Stomme alabaster & mässing.

#433 Fönsterlampor mässing, 1 par, 1980-1990 tal
Kristallprismor.

#434 Takkrona 1980-1990 tal
Stomme gulmetall. Prismor. För frakt, kontakta oss för offert.

#435 Takkrona 1980-1990 tal
Stomme gulmetall. Prismor.

#436 Taklampa Lyktan, 1980-1990 tal
Stomme metall. För frakt, kontakta oss för offert.

#437 Takkrona Gustaviansk stil, 1940-1950 tal
Stomme mässing. Blåtonad glaskupa, löstagbar. Kristallprismor. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#438 Pälsjacka storlek ca 38-40

#439 Taklampa 1970-1980 tal
Skärm hårdplast, rödfärgad.

#440 Takkrona Empire-stil, 1900-tal
Stomme mässing. 6st lampor + 2st invändiga lampor. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#441 Taklampa 1960-1970 tal
Teak, med glaskupa.

#442 Taklampa 1980-1990 tal
Stomme gulmetall. Glaskupa. El. 3st ljushållare. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#443 Kista s.k kamferkista Asien
Rikt skuren dekor. Lås medföljer. För frakt, kontakta oss för offert.

#444 Fåtöljer 1 par, rokoko-stil, 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#445 Soffa rokoko-stil, 1900-tal

#446 Byrå rokoko-stil, 1900-tal
2 lådor. Detaljer i mässing. Nyckel medföljer. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#447 Byrå teak, 1950-tal
4 lådor. Infällda handtag. Nyckel saknas. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#448 Fåtöljer 1 par, Emma-stil, 1920-1930 tal
Senare omklädda. För frakt, kontakta oss för offert.

#449 Stol Gustaviansk stil, 1900-tal
Senare omklädd. Fast stoppad rygg och sits. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#450 Karmstol rokoko-stil, 1900-tal
Fast stoppad sits och rygg. För frakt, kontakta oss för offert.

#451 Soffa 1950-1960 tal
Stomme trä. Ribbor i rygg. Senare bemålad. Fast stoppad sits. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#452 Sidobord 1 par, 1970-1980 tal
Svarvad stomme. Fyrdelad fot. Rund skiva. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#453 Bord 1920-1930 tal
Svarvad stomme. Fyrdelad fot. För frakt, kontakta oss för offert.

#454 Sidobord 1980-1990 tal
Stenskiva, lös. Låda i sarg. Tidningsdel.För frakt, kontakta oss för 
offert.

#455 Skåp 2 stycken, björk, moderna
1st med glasade dörrar, bakomliggande hyllplan. 1st med dörrar, 
bakomliggande hyllplan. För frakt, kontakta oss för offert.

#456 Byrå 8 lådor, 1970-1980 tal
Brunbetsad. 4st små lådor, 4st större lådor. För frakt, kontakta 
oss för offert.



#457 Sängskåp modernt
Låda. Dörr med bakomliggande förvaringsdel. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#458 Byrå 4 lådor, modern
För frakt, kontakta oss för offert.

#459 Sängbord 1960-1970 tal
Låda samt tidningsdel. För frakt, kontakta oss för offert.

#460 Handikapphjälpmedel, toalettförhöjning
För frakt, kontakta oss för offert.

#461 Piedestal akryl
För frakt, kontakta oss för offert.

#462 Sidobord 1970-1980 tal
Svarvad stomme, tredelad fot. För frakt, kontakta oss för offert.

#463 Stol Emma-stil, 1970-1980 tal
Rosa klädsel. För frakt, kontakta oss för offert.

#464 Strykbräda
För frakt, kontakta oss för offert.

#465 Dammsugare Electrolux Xio Z1017, 1300W
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#466 Bokhyllor teak, 2 sektioner, 1950-1960 tal
Hyllplan. Dörrpar med bakomliggande yllplan. Nycklar medföljer. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#467 Byrå 6 lådor, 1970-1980 tal
Handtag mässing. För frakt, kontakta oss för offert.

#468 Piedestal 1980-1990 tal
Svarvade pelare, 4st plattor. För frakt, kontakta oss för offert.

#469 Köksstege trä, 1940-1950 tal
Senare bemålad. För frakt, kontakta oss för offert.

#470 Dammsugare Volta CompactGo
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#471 Stege metall, 4 steg
För frakt, kontakta oss för offert.

#472 Kontorsstol 1960-1970 tal
Stomme metall. Galonklädd rygg och sits. Reglerbar höjd. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#473 Pinnstolar 3 stycken, 1960-1970 tal
7st pinnar i rygg. Rund sits. Senare bemålad. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#474 Röllakansmattor, 2 stycken

#475 Rullator Dolomite, inomhus
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#476 Rullator Carl-Oskar, utomhus
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#477 Trumset Peace, 7 delar
För frakt, kontakta oss för offert.

#478 Stånka allmoge, 1800-tal
Bär datering 1825.

#479 Sidobord Möbelfabriks AB, Carlsson & Co, 
Bengtsfors
För frakt, kontakta oss för offert.

#480 Soffbord 1950-1960 tal
Svart betsade ben. För frakt, kontakta oss för offert.

#481 Fåtölj med fotpall, IKEA "Omtänksam"
Avtagbar klädsel. För frakt, kontakta oss för offert.

#482 Golvlampa IKEA "Evedal"
Rökfärgad glaskupa. För frakt, kontakta oss för offert.

#483 Lisa Larson Gustavsberg "Hund"
Keramik.

#484 Tavla-tryck efter Chagall

#485 Tavla-tryck osignerad

#486 Spegel modern
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.



#487 Olja på duk okänd konstnär, signerad
För frakt, kontakta oss för offert.

#488 Olja på duk, osignerad
För frakt, kontakta oss för offert.

#489 Bänk allmoge, 1800-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#490 Flätad skruck, Järvsö Hälsingland
För frakt, kontakta oss för offert.

#491 Dockvagn 1800-tal
Ställning och hjul metall. Flätad korg. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#492 Luxor "Luxorett" Radio med skivspelare, teak, 
1950-tal 
För frakt, kontakta oss för offert.

#493 Eldskärm Jugend, 1800-1900 tal
Driven koppar. För frakt, kontakta oss för offert.

#494 Olja på duk "Porträtt" okänd konstnär, 1800-tal

#495 Olja på duk signerad A. Hijosa

#496 Olja på duk okänd konstnär, signerad

#497 Gustavsberg "Viggen" servisdelar retro, design 
M. Hennix, 21 delar
11st fat, Diameter 13.5 cm.10st koppar. H 6.5 cm, Diameter 6.5 
cm.

#498 Taklampa modern
Stomme metall. Stavar i glas.

#499 Byrå 3 lådor, 1940-1950 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#500 Tapio Wirkkala vas, formgiven 1947
Rullblåst drivet. Linjeslipat.

#501 Klockställ 1800-1900 tal
Mässing och glas.

#502 Orrefors glasinsatser för kryddhylla, 3 delar + 
brännarrör, 2 stycken
2st stora & 1st liten insats. Brännarrör invändig diameter 36mm & 
50mm.

#503 Diverse vaser, med mera
Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby hänkelvas, no: 2426. H 17 cm, 
Diameter 10 cm. Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby vas, signerad 
Abg no: 4330/18. H 13 cm, Diameter 8 cm. Gustavsberg ljusstake 
märkt KB. H 4 cm, Diameter 12 cm. Kosta Edenfalk vas, signerad 
48179. H 16 cm, B 11 cm. Royal Copenhagen skål. H 5 cm, 
Diameter 9 cm. Royal Copenhagen vas. H 7 cm, Diameter 6 cm.

#504 Gerda Strömberg Strömbergshyttan, vas, 1930-
tal
Gröntonat glas.

#505 Frimärken & förstadagsbrev
Osorterat.

#506 Vinylskivor LP Elvis, 6 stycken

#507 Otto Lindberg olja på duk "Landskap" signerad 
1928

#508 Skrivbord 5 lådor, 1980-1990 tal
Svarvade, kopplade ben. För frakt, kontakta oss för offert.

#509 Lisa Larson Gustavsberg "Räv" ur serien 
"Lillskansen"
H 4 cm.

#510 Kandelaber mässing + ljusstakar, 2 stycken
Kandelaber H 31 cm, Diameter 30 cm. 1st ljusstake Svea 
Eskilstuna. Vriden stomme. H 16 cm, Diameter fot 11 cm. 1st 
ljusstake mässing. H 21 cm, Diameter fot 12 cm.

#511 Smyckeskrin mässing, 1900-tal
Med gravyrer. Nyckel medföljer.

#512 Ljusstake sterlingsilver

#513 Teaterkikare Beecher Miage, 7x30 wide angle

#514 Slaglåspistol 1800-tal



#515 Machete 1800-1900 tal
Troligtvis Afrika. Skuret handtag i metall. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#516 Modellhus Trip Trap, 2 stycken
Drachmanns Hus, Skagen. Samt 1st okänd tillverkare. H 10 cm, 
B 11 cm, D 9 cm.

#517 Plåtburk Cloetta, 1940-1950 tal
Med glaslock.

#518 Ostkar + kaffekvarn, 1800-1900 tal
Ostkar bär datering 1914. Kaffekvarn trä. H 24 cm, B 17 cm.

#519 Skrin allmoge, 1800-tal
Originalmålning. Bär datering 1849. Ägarmonogram J.K.D. Nyckel 
finns.

#520 Ljusstakar trä, 1 par, 1900-talets första hälft
Svarvad stomme. Rund fot.

#521 Sorteringsfack 1900-tal

#522 Lekhäst 1800-1900 tal

#523 Späntkniv Erik Frost Mora

#524 Lås allmoge, 1700-1800 tal

#525 Svarvskål allmoge, 1800-tal
Originalfärg. Bär datering 1805.

#526 Sme-Helge Bollnäs, nattljusstake smide

#527 Yxa, Erik Persson Bollnäs
Märkt EP.

#528 Bila s.k sparrbila

#529 Spiklykta s.k kjolvärmare, allmoge 1800-tal
Plåt.

#530 Näverburk signerad G/S, 1900-tal

#531 Stånka allmoge, 1800-tal
Laggad. Hjärtformat lock. Målning original.

#532 Brännvinskutting allmoge, 1800-tal
Målning original. Samt 3st träskedar. 1 med monogram B.L.D.

#533 Linneduk + servetter, 8 stycken
Duk mått 205x130 cm. Servetter mått 34x32 cm.

#534 Linneduk "Victoria" Klässbol + servetter, 12 
stycken
Duk mått 260x145 cm. Servetter mått 45x45 cm.

#535 Tråg 1800-1900 tal

#536 Vävda mattor, 6 stycken
Olikfärgade. 1st gul, mått 210x60 cm. 1st mindre gul, mått 
120x60 cm. 1st grön, mått 210x60 cm. 1st mindre grön, mått 
125x60 cm. 1st blå, mått 225x60 cm. 1st mindre blå, mått 125x60 
cm. För frakt, kontakta oss för offert.

#537 Urna gjutjärn, Alunda Gjuteri, 1900-tal
Med lock och hänklar. För frakt, kontakta oss för offert.

#538 William Zadig 1884-1952, figurin/bokstöd brons
Signerad William Zadig.

#539 William Zadig 1884-1952, figurin/bokstöd brons
Signerad W. Zadig. 2st klättrande figuriner på stege. 1 figurin lös.

#540 Klocknycklar, 8 stycken

#541 Filmkamera vintage, Keystone Olympic K-35
Made in USA.

#542 Vas Kina, 1800-1900 tal
Glaserad keramik med figuriner.



#543 Parti koppar, 1800-1900 tal

#544 Parti bosch tändstift + 4st lyktglas

#545 Vas Kina, 1900-tal
Porslin. Polykrom dekor. Blommor, figuriner.

#546 Plåtskrin sekelskiftet
Litograferad plåt.

#547 Bordslampa Japan, 1900-tal
Keramik. Polykromt målade figuriner, blommor.

#548 Bordslampa Jugend, 1900-tal
Stomme brons.

#549 Elkabel 220V
L ca 10 meter.

#550 Parti Brio, räls med mera
Osorterat.

#551 Parti glödlampor
60W samt 55W. Osorterat.

#552 Sven Middelboe "Verona" taklampa, 1900-talets 
andra hälft
Saknar el samt takhållare.

#553 Primus gasolkök
Begagnad.

#554 Transistorradio Grundig, Satellit 2100

#555 Resegrammofon

#556 Tennisracketar, 5 stycken
Begagnade.

#557 Lamphållare metall, 5 stycken
Varierande längd.

#558 Parti glödlampor
Osorterat.

#559 Lodur 1900-talets första hälft
1 lod finns. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#560 Lodur Gustav Becker, 1900-talets första hälft
2st lod. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#561 Böcker Hälsingerunor, 6 stycken
Årgång 1984, 1989, 1993, 1999, 2001, 2006. Begagnade.

#562 Parti diverse lampdelar
För hisslampa.

#563 Oljehus metall, 2 stycken
Med mera.

#564 Väggur Viking, 1930-1940 tal
Nyckel medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#565 Barometer Otto Karlander, 1800-talets senare 
hälft
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#566 Bordslampa-golvlampa keramik & mässing, 
1940-1950 tal
2st lamphållare.

#567 Tavla-oljetryck

#568 Stolar 3 stycken, Lammhults "Campus"
Stomme metall. Rygg och sits trä. Stapelbara. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#569 Skylt "Loppis"
För frakt, kontakta oss för offert.

#570 Skylt "Loppis" dubbelsidig
För frakt, kontakta oss för offert.

#571 Niels Gammelgard IKEA "Enetri" hyllsektion
3st hyllor. Metall/laminat. För frakt, kontakta oss för offert.

#572 Soffbord furu, IKEA "Hallum"
Tidningsdel flätat konstmaterial. För frakt, kontakta oss för offert.



#573 Spelbord
Hopfällbart. För frakt, kontakta oss för offert.

#574 Bokhylla Blomstermåla Möbelfabrik, 1960-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#575 Marknadsbord
Skiva laminat. För frakt, kontakta oss för offert.

#576 Marknadsbord
Skiva laminat. För frakt, kontakta oss för offert.

#577 Hyllsektion på hjul
För frakt, kontakta oss för offert.

#578 Skåp-läkarskåp
Stomme metall. Glasade sidor och dörr, bakomliggande hyllor i 
glas. Nycklar finns. För frakt, kontakta oss för offert.

#579 Spegelbyrå 1930-1940 tal
Skrivdel. Låda. Spegel med slipat glas. Dörrar var sida, 
bakomliggande hyllplan. Nyckel finns.

#580 Skåp 1930-1940 tal
3st dörrar med bakomliggande hyllplan samt 2st lådor. Dörr i 
mitten glasad. Nyckel finns. För frakt, kontakta oss för offert.

#581 Soffa rokoko-stil, 1920-1930 tal
Klädsel original. För frakt, kontakta oss för offert.

#582 Spegel Empire, 1800-tal
Överdel & nederdel med dekoration av papp. Vi ombesörjer ej 
frakt för detta objekt.

#583 Bord 1900-tal
Skiva med kakelinlägg, svampmönster. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#584 Taburett 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#585 Taburett 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#586 Lisa Larson Gustavsberg "Räv" ur serien "Lilla 
zoo"
Stengods.

#587 Sidobord 1800-1900 tal
Svarvad stomme, tredelad fot. Oval skiva. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#588 Träkar 1800-1900 tal
Laggad. För frakt, kontakta oss för offert.

#589 Skoglund & Olsson Gefle, gjutjärnskamin
Saknar insats. Saknar botten. För frakt, kontakta oss för offert.

#590 Brickbord sekelskiftet
Svarvad stomme. Lös bricka. Hopfällbar. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#591 Gungstol 1900-talets första hälft
Originalmålning. För frakt, kontakta oss för offert.

#592 Stolar 6 stycken, allmoge 1800-tal
Svarvad stomme, kopplade ben. Senare bemålad. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#593 Snedklaff-sekretär 1700-1800 tal
Nedfällbar klaff, med bakomliggande lådor och hyllinredning. 
Nedtill 3 lådor. Senare bemålad. Nyckel saknas. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#594 Pinnstolar 4 stycken, 1900-tal
Svarvade, kopplade ben. Hjärtformad sits. 7st pinnar i svängd 
rygg. Senare bemålade. För frakt, kontakta oss för offert.

#595 Golvur 1800-tal
Kolonnformad låda. Urtavla märkt ErsSon Mora. Klockhuv saknar 
glas. Senare bemålad & förgylld. Lod, pendel & nyckel medföljer. 
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#596 Taklampa 1940-tal
Skärm glas.

#597 Gustav Norling Cop, olja på duk
För frakt, kontakta oss för offert.

#598 Olja på duk, signerad Axel Ör -24 Cop
För frakt, kontakta oss för offert.

#599 G. Norling olja på duk, signerad

#600 Anders Olsson fototryck
Signerad Anders Olsson -80 i trycket.



#601 Gösta Grähs "Katt" keramik

#602 Röllakansmatta
För frakt, kontakta oss för offert.

#603 Röllakansmatta
För frakt, kontakta oss för offert.

#604 Olle Wiklund träskulptur, signerad O.W -93
För frakt, kontakta oss för offert.

#605 Gunnar Stenberg olja på duk, signerad

#606 Pastell, otydlig signatur

#607 Speglar 1 par, 1970-1980 tal
Förgyllt trä. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#608 Spegel + ljuslampetter 1 par, 1980-1990 tal
Stomme svartlackad metall. Spegel Diameter 39 cm. Lampetter H 
36 cm. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#609 Parti spetsar
Osorterat.

#610 Ljushållare trä, 2 stycken + ljusstakar, 1 par
Ljushållare allmogemålade figuriner. H 24 cm. Ljusstakar 
signerade. H 17 cm.

#611 Parti diverse
Gustavsberg "Pyro" no: 31. 4st äggkoppar retro, Design Forse 
Gnista, Plastteknik Göteborg. H 6 cm, Diameter 6.5 cm. Plakett 
Arabia "Lodjur". Diameter 11.5 cm. Bricka retro, Diameter 28 cm.

#612 Kryddservisdelar, 10 delar

#613 Tvättset 2 delar, Kanna Gefle "Säter" + Tvättfat 
Rörstrand "Siri"

#614 Einar Vianden provtryck, signerad -72

#615 Mona Huss Wallin färglitografi, signerad -86
No: 92/250.

#616 Tavla-tryck "Enkelbeckasiner" 

#617 Fritiof Strandberg blandteknik, signerad 1970

#618 Connie Dellkrantz färglitografi, signerad
No: 22/50.

#619 Bengt Bolin akvarell, signerad

#620 Kerstin Jönsson etsning "Vi två II" signerad
No: 3/2.

#621 Oscar Bernheim olja på pannå, signerad
Bördig från Bollnäs.

#622 Eva Öhrn grafiskt blad "Garnkorg" signerad -80
No: 14/30.

#623 Max Walter Svanberg grafiskt blad, signerad

#624 Göran Brunius etsning, signerad
No: 148/160.

#625 Frantisek Makes handkolorerat grafiskt blad, 
signerad F. Makes
No: 6/130.

#626 Parti tidskrifter "Teknik för alla" 
Olika nummer från 1960-talet.

#627 Parti tidskrifter "Teknikens värld"
Nummer från 1960-talet.

#628 Parti tidskrifter "Populär Mekanik"
Nummer från 1950-1960 talet.

#629 Uppslagsverk "Svensk historia" 14 band
Tryckt 1903.



#630 Arabia samlartallrikar, 6 stycken
Årgång 1977, 1978, 2st 1979, 1980, 1981.

#631 Gustavsberg "Argenta" fat + skålar, 2 styckenn
Fat no: 939. Diameter 10 cm. Skål osignerad. H 4.5 cm, Diameter 
12 cm. Skål Gustavsberg, handdrejad. H 7 cm, Diameter 15 cm.

#632 Terrin porslin "Fasan"

#633 Terrin porslin, Portmeirion England

#634 Byst stenmassa, 1900-tal

#635 Släpvagn Thule, årsmodell 1998
Besiktigad Oktober 2023. Vinterdäck på, sommardäck medföljer. 
Tjänstevikt 590kg. Max lastvikt 410kg. Totalvikt 1000kg. Skattevikt 
1000kg.

#636 Parti diverse
Höganäs keramik ljusstake. H 15 cm, Diameter 13 cm. Glasvas, 
stekfat, med mera.

#637 Kannor nysilver, 3 stycken
1st Östberg & L no: 12. H 9 cm, Diameter 13 cm. 1st kanna GAB. 
H 17 cm, Diameter ca 10 cm. 1st kanna H 12 cm, Diameter 12 
cm.

#638 Jerk Werkmäster Nittsjö, hänkelvas

#639 Mari Simmulson Uppsala Ekeby "City" vas
No: 8052.

#640 Emma Kuoppamäki "Mairo" gardiner, 4 längder

#641 Rolf Lidberg troll, 2 stycken
1st No: 9999-7607. H 10 cm. 1st utan etikett. H 9 cm.

#642 Höganäs gryta + Sagaform koppar, 6 stycken & 
Jie väggrelief
Gryta tillverkad för AB Felix. H 15 cm, Diameter 18 cm. Koppar H 
6.5 cm, Diameter 7 cm. Väggrelief H 24 cm, B 17 cm.

#643 Bordsur brons, 1900-tal

#644 Rörstrand "Grön Anna" 23 delar
12st fat, Diameter 13.5 cm. 10st koppar. H 6 cm, Diameter 7.5 
cm. Gräddkanna.

#645 Kaffeservis Pirken Hammer, Tjeckien, 23 delar
9st fat, Diameter 13.5 cm. 11st koppar. H 4.5 cm, Diameter 9 cm. 
Kanna. Gräddkanna. Sockerskål.

#646 Brickor metall Jugend-stil, 2 stycken + lockskål
1st bricka med glasskål. Diameter 31 cm. 1st bricka L 30 cm. 
Lockskål Diameter 13 cm.

#647 Kosta Bringare + diverse porslin
Bringare glas. H 17 cm, Diameter 14 cm.

#648 Rörstrand "Grön Anna" 24 delar
5st mattallrikar, Diameter 24 cm. 10st assietter, Diameter 18 cm. 
1st djuptallrik, Diameter 20 cm. 5st äggkoppar. H 4 cm, Diameter 
6 cm. Uppläggningsfat. L 32 cm, B 27 cm. Kanna. Såsterrin.

#649 Likörglas slipad dekor, 11 stycken

#650 Skruf glas, 11 delar
4st grogglas. H 15 cm, Diameter 9 cm. 5st vinglas. H 14 cm, 
Diameter 10 cm. 2st brännvinsglas. H 9.5 cm, Diameter 5.5 cm. 
Några etikettmärkta.

#651 Kosta Boda Irish Coffee glas, 6 stycken

#652 Tapio Wirkkala Iittala "Ultima Thule" sejdlar, 5 
stycken

#653 Byrå 3 lådor, 1900-tal
Senare renovering och bemålning. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#654 Uppsala Ekeby figurin "Hund" 
Glaserad keramik.

#655 Stig Lindberg Gustavsberg "Domino" H 55, vas
Glaserat stengods.

#656 Sidobord 1970-1980 tal
Bord med rund skiva, intarsia med blommor. Svarvad stomme, 
tredelad fot. För frakt, kontakta oss för offert.



#657 Sidobord 1920-1930 tal
Med tidningsdel. Svarvad stomme, kopplade ben. Senare 
renoveringar. För frakt, kontakta oss för offert.

#658 Martin Norén olja på duk "Auktion" signerad

#659 Plansch "Smörranunkel" J. Eriksson
För frakt, kontakta oss för offert.

#660 Emil Åberg etsning "Samer" signerad

#661 Akvarell, osignerad

#662 Bo Åke Adamsson färglitografi "Trav" signerad
No: 36/360. För frakt, kontakta oss för offert.

#663 Golvspegel "Roulette" AB Nybrofabriken 
Fröseke
Guldfärgad hårdpapp. Belysningsfunktion. Ställbar spegel. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#664 Spegel 1940-1950 tal
Guldförgylld gipsram. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#665 Snedklaff-sekretär 1970-1980 tal
Skrivdel med lådor och förvaring. Nedtill 3 lådor. Nyckel finns. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#666 Fotpall rokoko-stil, 1970-1980 tal
Fast stoppad dyna.

#667 Sidobord 1940-1950 tal
Med tidningsdel. För frakt, kontakta oss för offert.

#668 Sängbord 1970-1980 tal
Låda i sarg. För frakt, kontakta oss för offert.

#669 Stolar 1 par, 1920-1930 tal
Svarvade ryggpinnar. Svarvade, kopplade ben. Rund sits. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#670 Musikanläggning
Sony FM Stereo/FM-AM receiver, STR-11L. Sony kassettdäck 
TC-U2. Sony skivspelare PS-T1. 1 par högtalare Gylling S-
System. H 55 cm, B 33 cm, D 26 cm. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#671 Kassaskåp RSM Safe
No: 23732. Nyckel och kod medföljer. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#672 Affärsskylt "Kitsch & Kuriosa"
Stomme metall. Litograferad plastfront. Belysning.

#673 Fåtölj skinn
Utfällbart fotstöd. För frakt, kontakta oss för offert.

#674 Pall furu
För frakt, kontakta oss för offert.

#675 Rullator Rebel, inomhus
För frakt, kontakta oss för offert.

#676 Byrå furu, med skrivdel, modern
4st lådor. För frakt, kontakta oss för offert.

#677 Keyboard Roland EM-10
Ställning och instruktionsbok medföljer. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#678 Stolar 4 stycken, moderna
Skyskinn i rygg och sits. Stomme stål. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#679 JVC Digital hemmabiosystem
4st högtalare, H 110 cm. Subwoofer modell SP-PWS66. 
Bruksanvisning medföljer. För frakt, kontakta oss för offert.

#680 Spegel IKEA "Ekne"
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#681 Taklampa IKEA "Knappa"
Vit. För frakt, kontakta oss för offert.

#682 Assietter 5 stycken, Fire King Vintage, Anchor 
Hockin

#683 Sven Jonsson och Stig Lindberg Gustavsberg 
"Rätt mat hela dan" tallrikar, 6 stycken
Flintgods.

#684 Oljekanna "Suverän"



#685 Bojaner Prunus, 2 stycken
Kangxi stämpel. 1st H 16 cm, Diameter 12 cm. 1st H 13 cm, 
Diameter 11 cm.

#686 Rörstrand "Gratina" no: 53, formgivare G. Nylund

#687 Vindmätare, Dr. Östmans patent

#688 Japansk målning

#689 Apoteksburkar "Bubble top" 7 stycken, 1900-tal
Varierande storlekar. En utan lock.

#690 Parti Kinesiskt porslin
3st tekannor Blue and white. Fat Birds of Paradise. 3st fat Fam 
Rose. Kopp äggskalsporslin. Lockskål.

#691 Diverse glas
Erik Höglund. Gunnar Ander. Vas Björkhults glasbruk "Ek". H 15 
cm. 2st blomkrukor. H 11 cm, Diameter 12 cm, B 11 cm.

#692 Flätad korg

#693 Fat på fot, 2 stycken
1st porslin. H 12 cm, Diameter 24 cm. 1st nysilverfot. H 15 cm, 
Diameter 22 cm.

#694 Urna keramik, troligtvis Kina

#695 Kaffepanna & kastrull, emalj

#696 Bok John Bauer "En konstnär och hans 
sagovärld"

#697 Bok "Stora boken om vapen" Fischer & Co

#698 Parti vinylskivor LP
Osorterat. Utländsk musik.

#699 Parti vinylskivor LP
Bland annat Svensk musik. Osorterat.

#700 Campingset 1980-1990 tal
Diverse campingutrustning plast medföljer.

#701 Syskrin 1950-tal
Formpressad board. Bemålad. Märkt Alma 1957.

#702 Flätad textilkorg
För frakt, kontakta oss för offert.

#703 Flätad textilkorg
För frakt, kontakta oss för offert.

#704 Parti diverse koppar, 1800-1900 tal

#705 Parti diverse rostfritt
Osorterat.

#706 Surfplatta iPad
Laddare medföljer ej.

#707 Kikare Royal 7x50
Begagnad.

#708 Parti DVD-filmer
Osorterat.

#709 AEG köksradio med CD & AUX

#710 Amstrad VHS-spelare
Kontroller medföljer ej.

#711 Rörstrand "Picknick" gryta, Arabia "Arctica" 2 
delar & Jie keramik fat, 2 stycken

#712 Parti diverse köksutrustning
Rostfritt, knivar med mera.

#713 TV LG 42"
Kontroller medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.



#714 Diverse glas, 4 delar
Vas, Muurla Finland. H 19 cm, Diameter 22 cm. Karaff Sea 
glasbruk, med mera.

#715 Massiv innerdörr björkkantslist, 1.5 pardörr 
15x21
Med karm. Handtag och lås finns, en dörr med nyckel. Extradörr 
medföljer.Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#716 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
högerhängd 
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#717 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
högerhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#718 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
högerhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#719 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
högerhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#720 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
högerhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#721 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
högerhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#722 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
högerhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#723 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
högerhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#724 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
vänsterhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#725 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
vänsterhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#726 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
vänsterhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#727 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
vänsterhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#728 Massiv innerdörr björkkantslist, 9x21 
vänsterhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#729 Massiv innerdörr björkkantslist 1 par, 7x21 
högerhängda
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#730 Massiv innerdörr björkkantslist 1 par, 7x21 
högerhängda
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#731 Massiv innerdörr björkkantslist 1 par, 7x21 
högerhängda
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#732 Massiv innerdörr björkkantslist, 7x21 
högerhängd
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#733 Massiv innerdörr björkkantslist 1 par, 7x21 
vänsterhängda
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#734 Massiv innerdörr björkkantslist 1 par, 7x21 
vänsterhängda
Med karm. Handtag och lås finns, ej nyckel.Vi ombesörjer ej frakt 
för detta objekt.

#735 Fönster trä/trä 2-glas vitmålad 11x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#736 Fönster trä/trä 2-glas vitmålad 11x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#737 Fönster trä/trä 2-glas vitmålad 11x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#738 Fönster trä/trä 2-glas vitmålad 11x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.



#739 Fönster trä/trä 2-glas vitmålad 11x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#740 Fönster trä/trä 2-glas vitmålad 11x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#741 Fönster trä/trä 2-glas vitmålad 11x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#742 Fönster trä/trä 2-glas vitmålad 11x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#743 Fönster trä/trä 1-glas vitmålad 12x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#744 Fönster trä/trä 1-glas vitmålad 12x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#745 Fönster trä/trä 1-glas vitmålad 12x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#746 Fönster trä/trä 1-glas vitmålad 12x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#747 Fönster trä/trä 1-glas vitmålad 12x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#748 Fönster trä/trä 1-glas vitmålad 12x12
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#749 Furugolv 26.5x165 vit hårdvaxolja
Cirka 41 m2. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#750 Innerpanel slätspont borstad målad vit S0500, 
Norrlands Trä
Cirka 50 m2.

#751 Innerpanel slätspont borstad superlasyr vit, 
Norrlands Trä
Cirka 52 m2. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#752 Planscher, 2 stycken
Skelettsystem och muskelsystem.

#753 Parti tillbehör modelljärnväg
Hus, med mera. Osorterat.

#754 Parti Lima järnvägsräls + Lima transformator
Osorterat.

#755 Lok no: 24002
Begagnad.

#756 Lima lok, SJ T43220
Begagnad.

#757 Parti Lima vagnar
Osorterat.

#758 Pelle Engman litografier, 5 stycken, signerade 
och numrerade

#759 Efterrättstallrikar, 12 stycken
Diameter 16 cm. 3st assietter gallerkant. Diameter 17 cm. 
Underlägg kakel, mått 15x15 cm.

#760 NilsJohan kaffeskedar, 18 stycken
12st "Inga" no: 1020. Kartong original. 6st mockaskedar "Svarte 
Jan". No 1030. Kartong original.

#761 Häften, August Strindberg & Gustaf Janson
August Strindberg "Svenska öden och äfventyr" 1-6. Gustaf 
Janson "Paradiset" 1-7. Tryckta 1907.

#762 Böcker "Nordens Flora" C.A.M. Lindman, 5 
stycken
No: 1, 2, 3 ,4, 7.

#763 Afrikansk konstskål
Tredelad fot i form av figuriner.

#764 Figurin metall

#765 Bordslampa trä, 1980-1990 tal
Fanerad stomme.

#766 Hyllsektion teak, 3 hyllplan
För frakt, kontakta oss för offert.

#767 Afrikanska turistföremål
2st svärd trä. Pilar med behållare.



#768 Mask trä

#769 Hörnhylla
3 hyllplan. Svarvade sidopinnar.

#770 Afrikansk konst-figurin

#771 Afrikanska masker, 2 stycken
1st H 95 cm, B 20 cm. 1st H 95 cm, B 18 cm. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#772 Värja turistföremål
För frakt, kontakta oss för offert.

#773 Hylla teakfaner, 1950-1960 tal
2 lådor. Infällda handtag.

#774 Hafa hylla
3st hyllplan. För frakt, kontakta oss för offert.

#775 Spånkont
För frakt, kontakta oss för offert.

#776 Carl Thore taklampa, metall

#777 Gefle ytterfoder, 3 stycken

#778 Väggur s.k Amerikaur, 3 stycken, sekelskiftet
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#779 Väggur Junghans, 1920-1930 tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#780 Väggur 1920-1930 tal
Nyckel medföljer.

#781 Kärcher ångtvätt SC1 Easyfix Premium
Kartong original.

#782 Fönster 4 rutor
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#783 Svagdricksflaskor i träställning, 2 stycken
1st med emaljkork märkt Gramers bryggeri. 1st märkt Myssje 
bryggeri. För frakt, kontakta oss för offert.

#784 Klädhylla 1930-1940 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#785 Svagdricksflaska i träställning
Märkt Hudiksvalls Bryggeri AB.

#786 Damejeanner i träställning, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#787 Bordsflipperspel 1950-1960 tal
Kulor samt 25-öringar medföljer.

#788 Kaffepanna med ställning & fotogenvärmare
Rostfri.

#789 Textil-väggbonad 1900-talets första hälft

#790 Jakttrofé älghorn, 8 taggar
Monterad på träplatta. För frakt, kontakta oss för offert.

#791 Ytterdörr med glasruta
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#792 Spegeldörr
Kammarlås. Nyckel saknas. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#793 Spegeldörr
Lås utan handtag och nyckel. Vi ombesörjer ej frakt för detta 
objekt.

#794 Spegeldörr
Handtag. Lås, ej nyckel. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#795 Kompressor ABAC LT24 1.5 HP
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#796 Färgspruta Cocraft HS 950-H

#797 Blåslampor, 4 stycken
2st Sievert. Primus & Optimus.



#798 Limknektar, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#799 Limknektar, 5 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#800 Raspar, 3 stycken
Begagnade.

#801 Fasta nycklar DIN, 10 stycken
Varierande storlekar.

#802 Fasta nycklar, 6 stycken + hovtång
Nycklar Bahco, Gedore, Walter med mera.

#803 Isborr KB Mora, 90mm
För frakt, kontakta oss för offert.

#804 Raspar-filar, 7 stycken

#805 Fasta nycklar, 14 stycken
Varierande storlekar.

#806 Fasta nycklar, 8 stycken
Varierande storlekar.

#807 Fönster 2 rutor, 8 stycken
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#808 Strålkastare 1500W
Halogenlampor medföljer. För frakt, kontakta oss för offert.

#809 Strålkastare Thorn, 1 par
Ställbara väggfästen. För frakt, kontakta oss för offert.

#810 Lysrörsarmaturer, 3 stycken
Gastäta. För frakt, kontakta oss för offert.

#811 Fönster, 13 stycken
Renoveringsobjekt.Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#812 Motorsåg Stihl MS 250C
Begagnad.

#813 Grästrimmer Stihl FS 38
Begagnad. Trimhuvud löst.  Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#814 Röjsåg Stihl FS 410C
Begagnad. Med diverse tillbehör. Vi ombesörjer ej frakt för detta 
objekt.

#815 Birka Tools Kap & Gersåg
Med tillhörande kapbord. Begagnad. Vi ombesörjer ej frakt för 
detta objekt.

#816 Tvättfat med FM Mattsson blandare, 1 par
Begagnade. För frakt, kontakta oss för offert.

#817 Tvättfat med FM Mattsson blandare, 1 par
Begagnade. För frakt, kontakta oss för offert.

#818 Tvättfat med FM Mattsson blandare
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#819 Tvättfat med FM Mattsson blandare
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#820 Rullator Rebel RA
För frakt, kontakta oss för offert.

#821 Stege metall
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#822 Stege metall
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#823 Snöslunga Stiga 828, årsmodell -87
8 HP. 6st växelfunktion. 2 back.

#824 Snöslunga Biltema ST 11001, 11 HP
Elstart.

#825 Snöslunga Loncin 375CC
Elstart.


